

## 校长寄语常报小记者

# 扬帆起航，赴新学期之约

在这个生机勃勃、充满希望的春季，常报小记者们又回到了美丽的校园。当清晨的第一缕阳光照进教室，希望同学们都能以饱满的热情重新启程，用积极的态度去迎接新的挑战和机遇。弹指间，常州市小记者协会已经陪伴大家走过了十五个年头。2023年，协会组织了系列活动：“小小啄木鸟”网络文明素养进校园；非遗文化营中，小记者感受家乡之美，传承家乡文化；法院之行，让小记者们真切了解到正义永远不会缺席；常报小记者参加“缤纷的冬日”未成年人寒假系列活动……

今日小记者，明日栋梁才！新学期伊始，我市中小学校长们对小记者们又有哪些期盼？



亲爱的小记者们，在新学期来临之际，我向你们致以最诚挚的祝愿。甲辰龙年已经到来，祝愿你们如同跃动的龙，勇敢迎接每一个新的挑战，写下属于自己的辉煌篇章。作为一名小记者，你们记录的不仅是生活中的点滴，更是在用文字与影像书写历史。新的学期，期待你们能更深入地观察生活，捕捉每个感人的瞬间，用笔和镜头记录下这个世界的精彩。同时，也要保持对知识的渴望，不断学习，不断进步。最后，祝愿你们在新的学期能够找到自己的方向，勇往直前！

常州市局前街小学教育集团

李瑞军



万象更新，逐梦启航。在季节的轮替中，我们迎来了一个充满希望的新学期。新的一年，学校将继续推行内涵发展项目，关注全人发展。引导博爱娃以开放的姿态拥抱新事物，在课堂上碰撞思想，在社团活动中提升素养，在体育锻炼中强健体魄，在社会实践中增长才干，培养积极的人生态度和健康的生活情趣。愿博爱娃在多彩的校园生活中，不断探索与创造，绘制属于自己的独特画卷，书写属于自己的精彩篇章。

常州市博爱小学

庄逸萌



“龙腾虎跃吉祥年，东风吹来满眼春。”在这个孕育生命的时节，再次欢聚在那美丽而熟悉的校园，如阳光温暖心灵，似新绿焕发生机。我们可以用风和年轮传送校园的感动，用雨和阳光滋润师生的心灵，用笔和激情抒写生命的诗行。衷心祝愿孩子们在新学期收获知识、收获友谊、收获快乐，永葆一颗纯真善良的童心，敢于担当，沐浴阳光，编织希望。成长路上，鲜花与荆棘共生，成功与挫折同在，愿同学们秉承龙的力量、智慧和勇气，登上新年的巨轮，满载希望与梦想，驶向明天和远方。

常州市新北区飞龙实验小学

吴伟



玉兔辞旧岁，金龙迎春来。亲爱的同学们，在这充满希望的春季，你们做好准备迎接新的挑战了吗？未来有诗，亦有远方，愿你们莫止于知，请践于行，勤而行之，日有所进。人生从来没有不请自来的幸运，只有有备而来的惊艳，让我们用高尚的品行引领，用梦想的翅膀飞翔，用坚持的勇气闯荡，踔厉奋发，笃行不怠，开启新学期的美好篇章吧！

常州市新北区孟河实验小学

王杰



亲爱的龙城学子们，龙年好！新的学期小跑着就来到我们眼前，着实让人兴奋。新的学期，我们又可以聚在常州市小记者协会这面旗帜下，开展多姿多彩的活动了。让我首先祝大家新学期身体健康、学习快乐！我们都知道，学习不只是为了成绩与分数，更是为了培养我们的思考能力、创新精神，塑造我们的品格与气质。所以，我们要趁着大好春光，读万卷书，行万里路，同时向书本与社会学习，不负韶华，让每一天都充满意义。请让时间记住我们每一次努力留下的成长的足迹。

新学期，新开始，让我们一起努力，携手前行，共同进步！

常州市武进区成章小学

王正丰



兔年已去春风暖，龙岁乍来喜气浓！亲爱的小记者们，你们是校园“真”的记录者、“善”的传播者、“美”的发现者！新学期，希望你们永不停下追求和探索的步伐，用文字书写校园故事，用镜头捕捉民生百态，讴歌时代新篇章。愿你们养成爱读书、多观察、懂交流、善感悟、常写作的习惯，在成长的道路上闪校园之光，扬社会之美，承家国之志，担时代之责。

常州市觅渡教育集团

陈彦彦



“日月春晖渐，光华万物新。”亲爱的小记者们，我们告别了不平凡的2023，迎来了充满希望的2024。新学期，我们要成为敏而好学、力争上游的新少年。尚运动：热爱运动，热爱生活，练就强身板，养成好习惯；乐分享：学会生存，学会分享，交到好伙伴，涵养好品德；有自信：善于学习，勤于动手，积极乐表达，形成好思维；担责任：积极参与，敢于担当，我是小主人，争当新少年。希望孩子们能够在学里学会学习、在成长中得到成长，在学校优秀的土壤基因中丰盈生命的长宽高！

常州市实验小学教育集团

陈辉军



新年的喜庆钟声还在耳边回响，我们回到美丽的校园。过去的一年，经过全校师生的共同努力，我校各项工作不断谱写新的篇章。春天是播种的季节，只有春天播下希望的种子，秋天才会换来丰硕的成果。在这个春日，我想给各位老师和同学提出一点希望：我希望每个教师能珍惜自己的工作时间，不断提升教育生命的价值；我希望孩子们能珍惜自己的学习时间，对自己负责，请用刻苦勤奋充实每个瞬间。珍惜时间才会让你做时间的主人，珍惜时间才会让你的人生变得绚丽多彩！

常州市戚墅堰东方小学教育集团

王世强



新学期，新希望，新梦想，新征程，在这美好的时刻，我谨代表常州市武进区鸣凰中心小学，祝常州晚报的小记者们平安健康，茁壮成长！

小小记者，大大舞台。小记者活动，能使我们了解社会，丰富社会体验，增长见闻，能强化收集信息和处理信息的能力，是知识转化为能力的桥梁。希望每一位小记者学会用眼睛去感受多彩的世界，用脚步去丈量社会的进步，用心去聆听时代的强音，用笔去歌颂生活中的真善美，要有强国有我的担当，履行好作为小记者的职责。

“一份耕耘，一份收获”，期待小记者们的蓬勃发展！

常州市武进区鸣凰中心小学

姜淑娟



新年伊始，万象更新。在这个充满希望和期待的时刻，我谨代表东城实验小学，向每一位小记者致以最热烈的祝福和最诚挚的问候。

新的一年，希望大家努力学习，不断提高自己的采访和写作能力，肩负起小记者的使命，用我们的眼睛去观察世界，用我们的笔去书写生活，用我们的声音去传递真实，传播出一份份正能量。同时，我也希望大家能够保持对新闻事业的热爱和激情，不断挑战自我、超越自我，争做一条优秀的“宣传龙”。让我们携手共进，共同迎接更加美好的明天！

常州市金坛区东城实验小学

王倩